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Az állam- és kormányfők október 6-i nyilatkozatát alapul véve egyetértünk abban, hogy a 

pénzügyi szektor jelenlegi problémáit figyelembe véve elsődleges a bizalom helyreállítása és 

a pénzügyi szektor megfelelő működésének biztosítása. Egyetértettünk abban, hogy a 

pénzügyi rendszer működése szempontjából kiemelkedő jelentőségű pénzügyi intézményeket 

támogatni kell, mindannyian készek vagyunk minden olyan szükséges intézkedést meghozni, 

amely elősegíti a bankrendszer stabilitását és megfelelő működését, illetve az egyéni 

számlatulajdonosok védelmét.  Az EU hatóságai és a tagállamok az EFC-n keresztül napi 

kapcsolatban maradnak, hogy megoszthassák az információt, biztosítsák az átfogó és 

összehangolt válaszlépéseket a jelenlegi helyzetre, valamint a közös alapelveknek az Európai 

Tanács ülését megelőző kidolgozása érdekében folytassák az erőfeszítéseket.  

Üdvözöljük az ECB és a jegybankok pénzpiaci válság kezdete óta megtett lépéseit. A 

bizalom és a stabilitás megőrzése érdekében minden hatóságnak biztosítania kell a pénzügyi 

rendszer likviditását.  

Ismételten felhívjuk az európai pénzügyi intézményeket, hogy valósítsák meg a teljeskörű 

átláthatóságot, egyúttal szorosan figyelemmel kísérjük az e tekintetben elért előrehaladást.  

Egyetértünk abban, hogy össze kell hangolni intézkedéseinket és figyelembe kell venni a 

nemzeti döntések esetleges határon átnyúló hatásait. Egyetértünk abban, hogy az állami 

beavatkozásról nemzeti szinten, ugyanakkor egyeztetett keretek között kell döntést hozni. A 

betétesek érdekeinek védelme és a rendszer stabilitása érdekében - egyéb eszközök mellett -  a 

rendszer szempontjából fontos, sérülékeny pénzügyi intézmények újratőkésítését tartjuk a 

megfelelő megközelítésnek. Készek vagyunk az előzőekkel összhangban fellépni.  

A cselekvés irányvonalait illetően a következő közös alapelvekben állapodtunk meg: 

 Megfelelően időzített beavatkozásokra van szükség és a támogatásnak alapvetően 

átmeneti jellegűnek kell lennie 

 Éberen ügyelünk az adófizetők érdekeire. 

 A beavatkozás következményei indokolt mértékben a jelenlegi részvényesekre 

hárulnak. 

 A kormányzatnak meg kell adni a lehetőséget a szükséges változtatásokra a 

management tekintetében. 

 A management nem részesülhet aránytalan juttatásokban – a kormányok szükség 

szerint beavatkozhatnak a javadalmazási rendszerbe.  

 A versenytársak jogos érdekeit védeni kell különösen az állami támogatási 

szabályokon keresztül.  

 Kerülni kell az esetleges negatív tovagyűrűző hatásokat.  

Az Együttműködési Megállapodásnak megfelelően biztosítani fogjuk a gyors 

együttműködést az EU-n belül, különös tekintettel a határon átnyúló pénzügyi 

intézményekre. 

Szükségesnek tartjuk elkerülni, hogy a számviteli szabályok különbözősége miatt. az 

amerikai és az európai bankok eltérő bánásmódban részesüljenek  



Tudomásul vesszük az IASB legutóbbi iránymutatásának megfelelő, IFRS rendszeren 

belüli piaci értékelés alkalmazásának rugalmasságát.  

Az ECOFIN nyomatékosan ajánlja, hogy az európai felügyeletek és könyvvizsgálók az új 

iránymutatást azonnal alkalmazzák.  

Úgy gondoljuk, hogy az eszközök átminősítésének kérdését gyorsan meg kell oldani. 

Ennek érdekében felszólítjuk az IASB-t és az FASB-t, hogy működjenek együtt ebben a 

kérdésben. Üdvözöljük, hogy a Bizottság kész a lehető legrövidebb időn belül megfelelő 

intézkedési javaslatokat tenni.  Várakozásaink szerint a kérdés a hónap végéig rendezésre 

kerül azzal a céllal, hogy a harmadik negyedévtől az intézkedések  a megfelelő eljárásokkal 

összhangban végrehajthatóak legyenek. 

Üdvözöljük, hogy  a Bizottság a belső piaci és állami támogatási szabályrendszer keretein 

belül változatlanul elkötelezett a gyors fellépésre és az állami támogatási szabályok rugalmas 

alkalmazására. A Tanács üdvözli, hogy a Bizottság elkötelezte magát egy iránymutatást 

kiadása mellett, mely rögzítené azokat a kereteket, amelyek alapján gyorsan fel lehet mérni 

az újratőkésítés és garancia rendszerek, illetve azok alkalmazásának állami szabályokkal 

való  összeegyeztethetőségét.  

A Stabilitás és Növekedési Egyezmény alkalmazása során – az Egyezmény előírásaival 

összhangban – szintén figyelembe kell venni a jelenlegi kivételes körülményeket.   

A közelmúltban több tagállam megnövelte a nemzeti betétbiztosítási rendszer fedezeti 

szintjét. Megállapodtunk, hogy minden tagállam egy kezdeti, legalább egyéves időszak 

erejéig a magánszemélyek betéteit legalább 50 ezer euro összegig  biztosítani fogja, 

tudomásul véve, hogy számos tagállam elhatározta a betétvédelmi minimum 100 ezer eurora 

történő növelését. Üdvözöljük a Bizottság azon szándékát, hogy a betétvédelmi rendszerek 

konvergenciájának elősegítése érdekében sürgősen megfelelő javaslatot  tesz.   

Ez a rövid távú stratégia teljes mértékben összhangban van az ECOFIN 2007. októberi 

ülése óta meghatározott keretrendszerrel, amely  partnereinkkel, különösen az FSF-fel 

együttműködve az átláthatóságot és a szektoron belüli felelősségtudat erősítését célozza. 


